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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. .... din ......2023 
  

  
 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DEER SA Sucursala Cluj-

Napoca cu sediul în Cluj-Napoca, str. Ilie Măcelaru, nr. 28A, judeţul Cluj, înregistrată la APM 

Cluj cu nr. 25891/15.11.2022, în baza: 

 Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

asupra mediului; 

 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi 

completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificǎrile şi completǎrile 

ulterioare; 

 Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare; 
 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Cluj decide, ca urmare a consultărilor 

desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 21.03.2023, a analizării 

completărilor nr. 1791/26.01.2023, nr. 8093/31.03.2023, că proiectul Realizare lucrare I-22-

1048, realizare stație de transformare 110/20/10 kv în Cluj-Napoca, zona cartierului 

Someşeni, str. Soporului, Calea Someşeni, Someşeni Băi, Aiudului, Traian Vuia, Rodnei, 

comuna Apahida, sat Dezmir, Sânnicoară, Subcoastă, str. Crişeni, str. Planoarelor, 

Clujului, 1 Mai, I.L. Caragiale, județul Cluj, nu se supune evaluării impactului asupra 

mediului.   

 
    Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului 

sunt următoarele: 
 proiectul intră sub încidenţa Legii 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, punctul 13. a) 

Orice modificari sau extinderi, altele decat cele prevazute la pct. 22 din anexa nr. 1, ale 

proiectelor prevazute in anexa nr. 1 sau in prezenta anexa, deja autorizate, executate sau 

in curs de a fi executate;; 

 terenul pe care se propune realizarea proiectului este situat în intravilan, conform 

Certificatului de Urbanism nr. 1426/04.11.2022 emis de Consiliul Județean Cluj; 

 folosința actuală: căi de comunicație rutieră – drumuri naționale, străzi, drumuri, curți-

construcții; 

 la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. III, 

din Legea 292/2018; 
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 în etapa de construcţie nu se utilizează şi nu rezultă substanţe toxice şi periculoase; 

 realizarea şi utilizarea investiţiei propuse nu implică generarea de emisii semnificative în 

mediu; 

 se propun măsuri pentru managementul adecvat al deşeurilor în faza de construire şi de 

operare; 

 în urma executării lucrărilor de construire, deşeurile produse se vor valorifica/elimina 

prin firme autorizate.  

 pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea 

publicului privind realizarea proiectului. 

Consultarea publicului s-a făcut pe toată perioada derulării procedurii de reglementare, 

după cum urmează: 

- anunţ privind depunerea solicitării, plublicat în Monitorul de Cluj din data de 

10.01.2023 și afişare la sediul Primăriei în data de 17.01.2023 

- anunţ privind decizia etapei de încadrare, plublicat în Monitorul de Cluj din data de 24-

26.03.2023 și afişare la sediul Primăriei în data de 24.03.2023 

- anunţ privind decizia etapei de încadrare şi proiectul deciziei, afişat în 11.04.2023 pe 

pagina web www.anpm.ro/web/apm-cluj/. 
 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele: 

 proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 

florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/ 2011, 

cu modificările și completările ulterioare. 
 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 

corpurilor de apă în conformitate cu Decizia justificată nr. 217/CJ/20.02.2023 emisă de 

Administraţia Bazinală de Apă Someş-Tisa sunt următoarele: 

 lucrările prevăzute vor fi cu impact local pe perioada desfăşurării lucrărilor asupra 

corpului de apă de suprafață Maraloiu; RORW2.1.31.19_B1; Zăpodie; 

RORW2.1.31.17_B1; Murători; RORW2.1.31.16.1_B1 şi Becaş; RORW2.1.31.16_B1 

şi asupra corpului de apă subteran ROSO10 Someş Mic, lunca şi terasele.  
 

Caracteristicile proiectului și/sau condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau 

prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului: 

Suprafața - 20000 mp teren intravilan. 

Proiectul propus prevede: 

 realizarea statiei de transformare, a racordarii acesteia la reteaua de inalta tensiune, de 

realizare a noilor injecții de putere, respectiv de realizare a injecțiilor in retelele de 

medie tensiune existente: 

- se va poza un circuit subteran LES IT 110 kV, in lungime de cca. 6,45 km;  

- se va poza un circuit subteran LES IT 110 kV, in lungime de cca. 5,95 km; 

- în cartierul Someşeni, se va realiza o statie electrică de transformare 110/20/10 kV, 

care va deservi consumatorii din zona cartierului Someşeni, respectiv localitățtile 

Sânnicoara, Dezmir şi Apahida; 

- din cladirea de conexiuni a statiei 110/20/10 kV nou proiectate, se vor poza cabluri 

subterane de medie tensiune LES MT pentru preluarea alimentarii cu energie 

electrica a consumatorilor din zona noii stații; 

http://www.anpm.ro/web/apm-cluj/stiri


AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CLUJ 

Strada Dorobanţilor, nr. 99, Cluj Napoca, cod 400609 

E-mail:office@apmcj.anpm.ro; Tel.: 0264 410722; Fax.: 0264 410716 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

 3 

- pentru realizarea injectiilor de putere, in zonele unde exista posturi de transformare 

aeriene, acestea vor fi relocate in posturi de transformare in anvelopa de beton. In 

situatia in care echipamentele posturilor de transformare sau punctelor de alimentare 

asupra carora se intervine necesita modernizare, acestea se vor inlocuii cu 

echipamente moderne noi; 

- se vor poza cabluri LES MT în municipiul Cluj – Napoca şi în comuna Apahida, în 

lungime totală de 30 km, cablurile fiind pozate parțial în traseu comun 

 traseul de modernizare presupune subtraversarea cursurilor de apă din areal: 

- subtraversare râul Maraloiu, comuna Apahida pe o lungime de 64 m; 

- subtraversare râul Zăpodie, Municipiul Cluj-Napoca pe o lungime de 76 m; 

- subtraversare râul Zăpodie, Municipiul Cluj-Napoca pe o lungime de 52 m; 

- subtraversare râul Murători, Municipiul Cluj-Napoca pe o lungime de 59 m; 

- subtraversare râul Becaş, Municipiul Cluj-Napoca pe o lungime de 65 m. 

 lucrǎrile şi amenajǎrile necesare organizǎrii de şantier se vor limita la incinta 

amplasamentului, cu dotări pentru deşeuri rezultate din realizarea proiectului; 

 amenajarea de spaţii speciale pentru stocarea temporară a deşeurilor şi gestionarea 

acestora conform legislaţiei în vigoare; 

 în cadrul organizării de şantier, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua toate 

măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării de 

sănătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi 

legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare; 

 evitarea desfăşurării lucrărilor cu emisii de praf în perioade cu vânt puternic; 

 organizarea activităţilor şi operaţiilor producătoare de zgomot în timpul zilei, cu evitarea 

cumulării emisiilor de zgomot; 

 evacuarea de pe amplasament a eventualelor stocuri de materii prime şi materiale 

auxiliare; 

 la încheierea şantierului se vor evacua de pe amplasament toate utilajele/instalaţiile/ 

echipamentele, iar terenul alocat organizării de şantier va fi remediat şi redat 

funcţiunilor anterioare. 

   respectarea Avizului de gospodărire a apelor nr. 27-CJ/09.03.2023, emis de 

Administraţia Bazinală de Apă Someş-Tisa. 

 

Avizul de gospodărire a apelor s-a emis cu următoarele obligații: 

1. Având în vedere că proiectul prevede multiple subtraversări ale cursurilor de apă, 

posibilele avarii ale rețelei electrice se vor gestiona numai cu înştiințarea/acordul 

autorității competente de gospodărire a apei. 

2. Pe parcursul executiei lucrarilor si dupa, constructorul si beneficiarul au obligatia de a 

asigura scurgerea libera a apelor, depozitarea de materiale sau stationarea utilajelor in 

albie fiind interzisa. In perioada de executie a lucrarilor se vor lua toate masurile ce se 

impun pentru evitarea poluarii apelor, pentru protectia factorilor de mediu pentru 

prevenire si combaterea poluarilor accidentale, in special cu produse petroliere ca 

urmare a exploatarii utilajelor tehnologice.  

3. Orice modificare fata de Documentatia tehnica si Proiectul nr. I-22-1048 vizate spre 

neschimbare şi a proiectului, care ar putea interveni pe parcursul lucrarilor va fi adusa la 

cunostinta emitentului avizului de gospodarire a apelor, responsabilitate care revine 

proiectantului. 
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4. In caz de necessitate, beneficiarului îi revine obligația de a asigura accesul liber pe 

proprietate pentru utilajele şi echipele de intervenție. Riscul pentru eventualele pagube 

datorate apelor provenite din inundații revine în exclusivitate beneficiarului. 

5. Începerea execuţiei se va anunţa cu 10 zile înainte la Sistemul de Gospodărire a Apelor 

Cluj. 

6. Recepţia lucrărilor se va realiza în prezenţa delegatului Sistemului de Gospodărire a  

Apelor Cluj. 

7. La punerea în funcţiune a lucrărilor avizate beneficiarul va obţine autorizaţia de 

gospodărire a apelor, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 şi ale Legii nr. 

310/2004 pentru modificarea şi completarea Legii apelor nr. 107/1966. 

 

 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 

situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se 

modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația 

de a notifica autoritatea competentă emitentă. 

 

 Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-

un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ 

competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori 

omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 

aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 

cu modificările și completările ulterioare. 

 

 Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 

neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, 

considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

 

 Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 

publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, 

după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu 

aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de 

dezvoltare. 

 

 Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele 

prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 

publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei 

prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a 

respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la 

cunoștința publicului a deciziei. 
 

 Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă 

prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea 

autoritate. 
 

 Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită 

și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 
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Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului 

nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi 

completările ulterioare.  

 

 
 

                                             DIRECTOR EXECUTIV 

  Adina SOCACIU 

 

 

ŞEF SERVICIU AAA                                                            ȘEF SERVICIU CFM 

ing. Anca CÎMPEAN                                                             dr. biol. Paul BELDEAN                              

 

 

Întocmit,                                                                                  Întocmit, 

consilier dr. Bianca MALSCHI FLORIAN                         consilier Izabella BUFTEA 
....2023 


